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平成 25年 10月新発田市教育委員会定例会会議録 
 
○ 議事日程 
 
  平成 25年 10月 2日（水曜日） 午前 9時 30分  開 会 
  豊浦庁舎 2階教育委員会会議室 
 
  日程第１ 会議録署名委員の指名について 
 
  日程第２ 会期について 
 
  日程第３ 前回定例会会議録の承認について 
 
  日程第４ 委員長の報告 
 
  日程第５ 教育長の報告 

 
日程第６ 議 題 
 
 議第１号 新発田市青少年健全育成センター運営審議会委員の委嘱について 
 
日程第７ その他 
 
（１） 新発田市議会９月定例会の報告について 

 
○ 会議に付した事件 
 
  議事日程に同じ 
 
○ 出席委員 
 
  関 川   直  委 員（委員長） 
 
鈴 木 佳 秀  委 員（委員長職務代理者） 
 
外 山 陽 子  委 員 
 
籠 島 由美子  委 員 

   
大 山 康 一  委 員（教育長） 

 
○ 欠席委員 
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なし 
   
○ 説明のため出席した者 
 
政策調整監     大 沼 信 勝 

 
  教育総務課長    宮 崎 光 夫 
 
  教育総務課主任参事 平 田 和 彦 
 
学校教育課長    岡 田 正 栄 

 
  食育推進課長    高 橋 徳 直 
 
  生涯学習課長    船 山   隆 
 
  生涯学習課主任参事（兼文化行政室長） 

    田 中 耕 作 
 
  図書館長      鈴 木 秋 彦 
 
  中央公民館館長（兼生涯学習センター所長） 

    湯 淺 康 夫  
 
  豊浦地区公民館長  伊 藤   毅 
 
  紫雲寺地区公民館長 芦 田   隆 
 
  加治川地区公民館長 中 野 広 衛 
 
  市民文化会館長   池 田   至 
 
  青少年健全育成センター所長（兼児童センター所長）  

細 野 明 夫  
○ 書 記  
教育総務課長補佐  松 田 和 幸 

 
○ 資料確認 
 
○ 関川委員長     

それでは、ただ今から教育委員会平成２５年１０月定例会を開会します。 
 
日程第 1 会議録署名委員の指名について 
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○ 関川委員長    

 初めに、日程第 1 会議録署名委員の指名についてでありますが、鈴木委員、 
外山委員を指名します。 

 
日程第２ 会期について 
 
○ 関川委員長    

 日程第２ 会期についてでありますが、１日とします。 
 
日程第３ 前回定例会会議録の承認について 
 
○ 関川委員長     

日程第３ 前回定例会の会議録の承認についてお諮りします。 
すでに送付してあります会議録について、御質問等ありますか。 

 
○ 関川委員長     

なければ、承認の方の挙手をお願いします。 
 
○ 関川委員長     

挙手全員でありますので、前回定例会会議録は承認されました。 
 
日程第４ 委員長の報告 
 
○ 関川委員長     

日程第４ 委員長の９月の報告を行います。 
 

○ 関川委員長     
  9月 7日（土）本丸中学校の体育祭開会式等を見学して参りました。 

9月 25日（水）は五十公野小学校と東中学校の学校訪問に行ってきましたが、
きちんとしておりまして良い印象を受けて帰ってきました。26日（木）は中学校
の音楽鑑賞会が市民文化会館で開かれ鑑賞して参りました。ゴスペルグループの

ソウルマティックスというグループの歌でありましたが、大変素晴らしい内容で

良い鑑賞会でありました。子どもたちも呼びかけに対して、大きな声を張り上げ

呼応し、盛り上げがしっかりとできていました。 
佐々木中学校が他校に比べ一番大きな声を出していました。大変素晴らしいで

した。びっくりしました。 
28 日（土）、29 日（日）は新発田市バスケットボール協会 50 周年記念事業が
ありまして、これは協会会員の中の一人として、スタッフとして参加しておりま

した。大山教育長には御参加いただきありがとうございました。 
 

日程第５ 教育長の報告 
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○ 関川委員長     
日程第５ 教育長の９月の報告をお願いします。 

      
○ 大山教育長     

【資料に基づき説明】 
            
○ 関川委員長     

教育長報告について、御質問等ありますか。 
 

○ 関川委員長 
           なければ教育長の報告は以上で終わります。 
 
日程第６ 議 題 
 
○ 関川委員長 

続きまして、日程第６ 議題に入ります。議第 1号 新発田市青少年健全育成
センター運営審議会委員の委嘱について、を議題とします。細野青少年健全育成

センター所長より説明をお願いします。 
 
○ 細野青少年健全育成センター所長（兼児童センター所長） 

議第 1 号 新発田市青少年健全育成センター運営審議会委員の委嘱について、
説明します。このたび人選と委員委嘱が大変遅れたことにつきましてお詫び申し

上げます。新発田市青少年健全育成センター設置及び管理に関する条例施行規則

に基づき、本年 3月末で任期満了の運営審議委員 15名を新たに 4月 1日に遡り
まして委嘱したいというものであります。委嘱期間は平成 25年 4月 1日から平
成 27年 3月 31日までの２箇年であります。次に委員名簿でありますが、1号委
員から 6 号委員まで区分がありますが、再任が 11 名、新たに委嘱したい方が 4
名であります。 
以上、ご審議の方よろしくお願いします。 
 

○ 関川委員長 
何か御質問等ありますか。 
 

○ 関川委員長 
委員の人選についてはどのようにされていますか。 
青少年健全育成センターからの推薦ですか。 
 

○ 細野青少年健全育成センター所長（兼児童センター所長） 
各団体に照会し、各団体から推薦していただいた方であります。 
 

○ 関川委員長 
ほかに何か御質問等ありますか。 
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○ 関川委員長     
ないようですので、議第 1号 新発田市青少年健全育成センター運営審議会委
員の委嘱について、原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

 
○ 関川委員長     

異議がないようですので、議第 1号 新発田市青少年健全育成センター運営審
議会委員の委嘱について、承認することとします。 

 
○ 関川委員長      
           次に、日程第７ その他に入ります。 

新発田市議会 9月定例会の報告について、大沼政策調整監よりよろしくお願い
します。 

 
○ 大沼政策調整監 

新発田市議会 9月定例会につきましては、9月 2日（月）から 26日（木）ま
での開会でありました。平成 24年度の決算も審議され、特別委員会が設置され、
常任委員会とともに審議されました。 
一般質問につきましては、15名の議員から質問があり、5名の議員から教育委

員会の関係の質問があり、内容につきましては中心市街地活性化計画の中の駅前

の複合施設に関連する質問が大部分であります。 
 では、資料に基づき説明していきます。 
 
【資料に基づき説明】 

 
○ 関川委員長     

ありがとうございました。ほかに報告等、連絡事項ありますか。 
 

○ 岡田学校教育課長 
先回、教育委員会 9月定例会で籠島委員より指摘のありました学力向上の保護
者向けリーフレットができあがりましたのでご報告します。（配布資料）表面に

は市教委、学校のこれまでの取組の紹介や課題、授業改善のポイント等を紹介し

てあります。裏面には学校と家庭が共に取り組んでほしいことをお願いという形

式で掲載しております 
なお、昨日の校長会でも周知を図り、カラー刷りにして各家庭に配布していき

たいと考えております。 
 

○ 籠島委員 
           素早い対応で、大変素晴らしいものをつくっていただき、ありがとうございま

した。 
 
○ 関川委員長 
           ほかにありますか。 
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○ 高橋食育推進課長 
児童・生徒の食物アレルギー調査結果について報告します。4 月の入学段階で
の調査です。 

 
【資料に基づき説明】 

 
○ 関川委員長 

異物混入したケースで、マスコミでは学校と給食センターの栄養士の対応につ

いて問題があるという言い方で報じられている事例があるが、新発田市では対応

マニュアルがあるのですか。 
 

○ 高橋食育推進課長 
学校には大量に異物が入っている場合は、食べないという方針を出しているの

で、調理場で見つかった場合、あるいは学校で見つかった場合、喫食はしないと

いう取り決めがあります。 
 

○ 関川委員長 
ほかにありますか。 
 

○ 細野青少年健全育成センター所長（兼児童センター所長） 
 
平成 25年度「わたしの主張」新潟県大会について報告します。9月 23日（月・
祝）、柏崎市で行われ、約 500 人の参加がありました。13 地区から発表者が出
場し、新発田市（三市北蒲原地区）からは第一中学校から 2 年生の齋藤美空さ
んが発表をしていただきました。特に入賞はしませんでしたが立派な発表でし

た。2年生なので次年度以降の御活躍が期待されると思います。 
 

○ 関川委員長      
ほかにありますか。 

 
○ 田中文化行政室長 
            新発田城二ノ丸土橋石垣の一般向け公開についてお知らせします。 
            10月 26日（土）・27日（日）に実施します。 
            昨年発見されたものでありますが、工事中であったため、危険なので一般向

けの公開を行っておりませんでした。再度掘り出し一般向けに公開するもので

あります。 
 
○ 関川委員長 
            ほかにありますか。 
 
○ 鈴木図書館長 
            図書館の点検工事について連絡します。 

今、図書館の建物の周りに足場を組んでおりますが、外壁のタイルに浮きが
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出ているということで、点検修繕を行っております。また、雨漏りもあること

から同様に点検修繕を行います。 
次に、古くなった雑誌等についてはこれまで廃棄しておりましたが、利用者

からそれをもらえないかという意見がありまして、概ね 3年間くらいたった雑
誌だけでありますが、10月 6日（日）に、雑誌リサイクルフェアを行います。
こうした取り組みはこのたびはじめてですが、希望する方に還元します。 

 
○ 関川委員長 

ほかにありますか。 
なければ今後の日程について事務局から説明をお願いします。 

           
○ 宮崎教育総務課長  

【資料に基づき説明】 
 

○ 関川委員長      
では、今後の日程について、よろしくお願いします。 
ほかに何かありますか。 
 

○ 関川委員長 
            なければ以上で、新発田市教育委員会平成 25年 10月定例会を閉会いたしま

す。 
 
 
 
 
 
 
 

午前 10時 17分 閉会 
 
平成  年  月  日 

 
 

新発田市教育委員会委員長 
 
 

委 員 
 
 

委 員 
 


